

## **ПРОФЕСОР КОНДРАТЬЄВ В'ЯЧЕСЛАВ ОЛЕКСАНДРОВИЧ (до 50-річчя від дня народження)**

19 березня виповнилося 50 років від народження декана ІІІ медичного факультету, завідувача кафедри госпітальної педіатрії №1, доктора медичних наук, професора, лікаря-педіатра вищої категорії, талановитого вченого та педагога, людини з активною життєвою позицією Кондратьєва В'ячеслава Олександровича.

Народився В'ячеслав Олександрович у місті Дніпропетровську у 1959 році в сім'ї військовослужбовця. У 1982 році з відзнакою закінчив педіатричний факультет Дніпропетровського ордена Трудового Червоного Прапора медичного інституту.

Трудовий шлях почав із роботи в дитячому відділенні 12-ї міської лікарні м. Дніпропетровська. З 1986 по 1988 рік працював лікарем-ординатором відділення кардіоревматології обласної дитячої клінічної лікарні. З 1987 року В'ячеслав Олександрович - заочний аспірант, а з лютого 1988 р. – асистент кафедри дитячих хвороб №3 ДМІ (нині – кафедра госпітальної педіатрії №1), з якою пов'язані наступні роки його науково-педагогічної та лікувально-консультативної роботи. В 1991 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук «Клінічні та морфо-функціональні особливості серцевої діяльності у високорослих дітей пубертатного віку». З травня 1994 р. по серпень 2003 р. працював доцентом кафедри госпітальної педіатрії №1 Дніпропетровської державної медичної академії. У 2001 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора медичних наук «Формування змін серцево-судинної системи та її клініко-функціональні особливості у дітей із хронічними бронхолегеневими захворюваннями». З 2003 р. по 2006 р. – професор кафедри госпітальної педіатрії №1. У 2006 році В'ячеславу Олександровичу присвоєне звання професора, і з 2006 р. по теперешній час він - завідувач кафедри госпітальної педіатрії №1 ДДМА.



Професор В.О. Кондратьєв – автор 140 наукових і науково-методичних праць, 4 патентів на винахід. Під його керівництвом захищена 1 кандидатська дисертація, виконуються 2 дисертаційні роботи на здобуття вченого ступеня доктора та кандидата медичних наук, здійснюється підготовка магістрів і клінічних ординаторів. В.О. Кондратьєв є членом апробаційної ради спеціалізованої вченої ради Д 08.601.02 при ДДМА МОЗ України та Інституті гастроентерології АМН України, членом обласної спілки педіатрів.

В.О. Кондратьєв – висококваліфікований лікар-педіатр, постійно вдосконалює свою

практичну і теоретичну підготовку. Накопичений більш ніж 20-річний досвід дозволив В'ячеславу Олександровичу стати провідним фахівцем у дитячій кардіоревматології, визнаним педіатричною спільнотою України. В'ячеслав Олександрович одним із перших в Україні оволодів методом ультразвукової діагностики уражень серця в дитячому віці. Під його керівництвом розроблені ультразвукові критерії хвороб серцевого м'яза у дітей.

Професор В.О. Кондратьєв – один із розробників протоколів МОЗ України з діагностики та лікування кардіоревматологічних хвороб у дітей. Він успішно впроваджує в роботу закладів охорони здоров'я нові методи діагностики та лікування. При його непосредній участі створений обласний центр дитячої кардіоревматології. Має заслужений авторитет і повагу серед співробітників кафедри, академії, базової лікарні.

Професор Кондратьєв В.О. - ерудований та талановитий педагог, співавтор типової програми з госпітальної педіатрії 2002 року. В'ячеслав Олександрович - блискучий лектор. Його лекції завжди викликають велику зацікавленість у слухачів.

З 2005 року В'ячеслав Олександрович Кондратьєв - декан ІІІ медичного факультету ДДМА. При його непосредній участі успішно відбулась

акредитація спеціальностей „фармація” та „сестринська справа”. Цілеспрямований, працелюбний, здатний самостійно приймати рішення, ставити перед колективом і виконувати виробничі задачі, професор В.О.Кондратьєв за роки роботи на цій посаді здійснює подальший розвиток фармацевтичного напрямку підготовки студентів академії, завжди опікується проблемами студентів, щоденно працює над вихованням і професійним становленням майбутніх лікарів і провізорів.

*Колектив кафедри госпітальної педіатрії №1,  
Деканат III медичного факультету Дніпропетровської державної медичної академії*

За багаторічну самовіддану працю у 2008 році відзначений подякою Міністра охорони здоров'я України.

Свій ювілей В'ячеслав Олександрович зустрічає у розквіті творчих сил та натхнення, повний суспільно корисних ідей та роздумів і готовності втілити їх у життя.

Колектив кафедри, учні, колеги поздоровляють із 50-річчям, зичать йому довгих років здоров'я та творчих успіхів.

